



МГУ имени М. В. Ломоносова

Факультет иностранных языков и регионоведения

Кафедра теории преподавания иностранных языков

Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в IV международной научно-практической конференции "**Обучение иностранным языкам в открытом плюрикультурном пространстве**", которая состоится **в очном формате 12-13 декабря 2025 года** на факультете иностранных языков и регионоведения МГУ имени М.В. Ломоносова. Сайт конференции: <https://fllteach-msu.ru/conference2025> В этом году тема конференции: **«Инновационные стратегии и практики в обучении иностранным языкам в плюрикультурной среде»**, внимание будет уделено обсуждению передовых подходов в методике обучения иностранным языкам и обмену опытом между российскими и зарубежными учителями школ и преподавателями вузов. Рабочие языки конференции: русский и английский.

Конференция будет проходить **в очном формате**, онлайн-участие возможно *только* для зарубежных докладчиков и коллег из удаленных регионов РФ (Дальний Восток, Сибирь, северные территории).

Планируется работа в рамках следующих секций:

Секция 1. Интерактивные методы обучения (деловые и ролевые игры, проекты, мозговые штурмы) для развития коммуникативной и социокультурной компетенции студентов.

Секция 2. Учебные материалы нового поколения: проектирование, персонализация, применение в дидактическом процессе.

Секция 3. Искусственный интеллект в обучении иностранному языку.

Секция 4. Использование мультимедийных и интерактивных ресурсов для повышения мотивации и эффективности обучения иностранным языкам.

Секция 5. Особенности организации и реализации дистанционного и смешанного обучения иностранному языку в плюрикультурной среде.

Секция 6. Вопросы профессиональной подготовки педагога иностранных языков.

Секция 7. Язык для специальных целей как лингводидактическая и методическая проблема.

Секция 8. Лингвистические и социокультурные аспекты обучения иностранным языкам.

В рамках конференции планируется проведение **интерактивных обучающих мастер-классов** зарубежных и отечественных специалистов в области методики обучения иностранных языков, а также **круглых столов** для обсуждения этических, правовых и методических аспектов применения ИИ в обучении ИЯ и развития профессионально-коммуникативной компетенции преподавателя ИЯ.

Заявки на участие принимаются в электронной форме <https://forms.yandex.ru/u/66d5c11c73cee7242e0b3b80/> до 1 октября 2025 года. Регламент выступлений на секции – 10 минут. Подтверждение поданных заявок и включение в программу конференции – **до 10 октября 2025 года.**

Участники конференции также могут пройти онлайн **курсы повышения квалификации**: *«Искусственный интеллект для дидактического творчества педагога: инструменты, стратегии разработки, оценка качества»* (длительность: 36 ак. часов, стоимость: 9000 руб.) или *«Профессионально-коммуникативная компетенция преподавателя английского языка»* (длительность: 36 ак. часов, стоимость: 9000 руб.), и **получить удостоверение МГУ имени М. В. Ломоносова.** Более подробная информация об онлайн курсах представлена на сайте <http://learnteachweb.ru/online-courses/> **Оплата и заявка для участия в курсе до 1 ноября.**

Материалы докладов участников чтений будут опубликованы в сборнике, индексируемом в базе РИНЦ. **Оплата публикации до 1 ноября производится отдельно от регистрационного взноса.** Дополнительная информация о требованиях к оформлению будет опубликована на сайте конференции.

Регистрационный взнос для очных докладчиков (участие в конференции, электронная программа, сертификат участника)	1500 рублей
Регистрационный взнос для онлайн докладчиков (онлайн участие в конференции, электронная программа, сертификат участника)	1000 рублей
Участие слушателей без доклада (посещение онлайн мастер-классов, сертификат слушателей)	2000 рублей
Публикация статьи в сборнике научных работ (индексация в РИНЦ, DOI)	1300 рублей

Курсы повышения квалификации (36 ак. часов, удостоверение КПК МГУ)	9000 рублей (каждый)
<i>Докладчики, оплатившие курс повышения квалификации, НЕ ОПЛАЧИВАЮТ РЕГИСТРАЦИОННЫЙ ВЗНОС</i>	

Важные даты

Заявки на участие в конференции	До 1 октября
Подтверждение включения выступления в программу	До 10 октября
Оплата регистрационного взноса и отправка квитанций	До 1 ноября
Подача статьи	До 20 октября
Оплата за публикацию (после одобрения редколлегии)	До 1 ноября
Регистрация на курс ПК и его оплата	До 1 ноября

Контактная информация

msueltdepartment@yandex.ru - по организационным вопросам (регистрация, оплата регистрационного взноса, программа).

publication.msu2025@gmail.com - по вопросам публикации.

learnteachweb@yandex.ru - по вопросам прохождения и оплаты КПК (Замковая Алла Валерьевна).

http://t.me/IV_NPK_FFL_MSU - Tg- канал конференции с актуальной информацией.

Будем признательны, если вы поделитесь этой информацией с коллегами, которые могут быть заинтересованы в участии.

С уважением,

Оргкомитет конференции "Обучение иностранным языкам в открытом плюрикультурном пространстве"

Наш адрес: 119234, Россия, Москва, Ленинские горы, д. 1, стр. стр. 13-14 (IV гуманитарный корпус), Факультет иностранных языков и регионоведения МГУ имени М. В. Ломоносова, кафедра теории обучения иностранным языкам.